



ఏం కొనలేం.. తినలేం..

తినలేం..

భువనగిరిలోని రైతు బజార్

ఆకాశాన్నంటుతున్న కూరగాయల ధరలు

- ఇటీవల మార్కెట్లో భారీగా పెరిగిన రేట్లు
- కిలోపై రూ. 5 నుంచి రూ. 25 దాకా పెరుగుదల
- ఆకుకూరలు ధరలు సైతం పైపైకి..
- తగ్గిన కూరగాయల దిగుబడి కారణం
- మళ్ళీ చికెన్ ధరలకు రెక్కలు

కూరగాయల ధరలు కొండెక్కి కూర్చున్నాయి. కొన్ని రోజులుగా రేట్లు భారీగా పెరుగుతో సామాన్య ప్రజలు వాటిని కొనేందుకు జంకతున్నారు. ఒక్కో దానిపై రూ. 5 నుంచి 25 కి పైగా పెరుగుదలతో ఏం కొనలేని.. తినలేని పరిస్థితి నెలకొంది. ఆకుకూరలు సైతం సైతం క్రమంగా పెరుగుతూ వస్తున్నాయి.

- యాదాద్రి భువనగిరి, జనవరి 1 (నమస్తే తెలంగాణ)

భువనగిరి రైతుబజార్ కు పోవడం, భువనగిరి, బీబీనగర్, బొమ్మలూపాళ, ఆలేరు, మోతుకొండూరు, తుర్కవల్లి మండలాల్లోని వివిధ గ్రామాల నుంచి పడుల సంతానంలో రైతుల కూరగాయలు టీసు కొస్తుంటారు. ఇక్కడికి ముఖ్యంగా దోసకాయ, టమాట, బెండకాయ, సారకాయలు వస్తుంటాయి. మిగతావి హైదరాబాద్ నుంచి దిగుమతి చేస్తారు. కాగా, ఇటీవల కూరగాయల ధరలు చుక్కలంటుకు

న్నాయి. కొన్ని రకం రేట్లు ఏకంగా డబుల్ అయ్యాయి. భువనగిరి మార్కెట్ ధరల ప్రకారం పరిశీలిస్తే రూ.5 నుంచి 25కి పైగా పెరిగాయి. గత నెల బడ్డో తేదీన కిలో వంతాయ 22 ఉండగా, ఇప్పుడు రూ.44కు పెరిగింది. కిలో బెండకాయ రూ.35 నుంచి రూ.50, బెండకాయ రూ.38 నుంచి రూ.50, బీరకాయ రూ.38 నుంచి రూ.44, దోసకాయ రూ.18 నుంచి రూ.34, చిక్కడు రూ. 44 నుంచి రూ.70, కాకర 36 నుంచి 54కు పెరిగాయి.

కూరగాయల ధరలు..(కిలోకు)		
రకం	డిసెంబర్ 5న	జనవరి 1న
వంకాయ	22	44
దోసకాయ	18	34
బెండకాయ	38	50
దొండకాయ	36	46
బీరకాయ	36	44
చిక్కడు	44	60
కాకరకాయ	36	54
గోకరకాయ	36	70
బీన్స్	46	46
టమాట	20	26

ఆకు కూరలు సైతం పెరిగాయి. పాలకూర, చుక్కకూర, పుంజీకూర, పుద్దీనా, కొత్తమీర తదితర ఆకుకూరల ధరలు పెంచేశారు. ఇటీవల వరకు రూ.20కి నాలుగు కట్టలు ఇస్తుండగా, ఇప్పుడు మూడు కట్టలుమాత్రమే ఇస్తున్నారు. ఇక గతంలో మార్కెట్ కు రూ.200 తీసుకోలే సంచి నిండా కూరగాయలు వచ్చేవి. ప్రస్తుతం ఆ పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు. రేట్లు పెరుగడంతో గతంలో కిలో తీసుకోవారంతా ప్రస్తుతం అర కిలో, పావు కిలో మాత్రమే కొంటున్నారు. ధరలు ఇలా ఉంటే కొనే

నూతనోత్సాహం

కోటి ఆశలతో కొత్త ఏడాదికి స్వాగతం

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా వేడుకలు కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్న ప్రజలు

అలయాలు, చల్లకుల పోటితన భక్తులు కిటికిలాడిన యాదగిరి గుట్ట దేవస్థానం

యాదాద్రి భువనగిరి, జనవరి 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : 2023వ సంవత్సరం ముగిసి, కొత్త ఆశలను రేఖిస్తూ 2024వ సంవత్సరం ప్రారంభమైంది. ఈ సేవ ధ్వంసం ఆదివారం సాయంత్రం నుంచే కొత్త సంవత్సర వేడుకలు మొదలయ్యాయి. పల్లె, పట్టణం అనే తేడా లేకుండా ఎక్కడ చూసినా సందడి వాతావరణం నెలకొంది. అల్ల రాత్రి దాటితే వరకూ హంగామా కొనసాగింది. మహిళలు, యువతలు కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుతూ ముగ్గులేశారు. ఇక యువత డిజైన్ పాటల్లో మునిగిపోయారు. జిల్లాలోని పలు రిస్టారంట్లలో న్యూ ఇయర్ సంచికలు జోయగా జరిగాయి. సరిగ్గా 12 గంటలకు కేక్లు కట్టే చోట. మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. ఒకరికోకరు న్యూ ఇయర్



యాదగిరిగుట్టలో ముగ్గు వేస్తున్న యువతులు

శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. కొత్త సంవత్సరంలో అంతా శుభమే జరుగాలని ఆకాంక్షించారు. మరికొందరు న్యూ ఇయర్ నేపథ్యంలో కొత్త రిజల్ట్యాంట్లు పాటించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇక వరుస సెలవుల నేపథ్యంలో యూత్ లాంగ్ బూడ్లకు వెళ్లారు. అక్కడే సంచికలు జరుకుతున్నారని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ హంగామా కొనసాగింది. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఉదయం నుంచే అలయాలు కిటికి..

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా జిల్లాలోని పలు అలయాలలో భక్తులు తెల్లవారుజాము నుంచే పోటీకొన్నారు. భక్తుల రద్దీతో అయ్యా అలయాల్లో సందడి యర్ సంచికలు జోయగా జరిగాయి. సరిగ్గా 12 గంటలకు కేక్లు కట్టే చోట. మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. ఒకరికోకరు న్యూ ఇయర్

న్నాయి. యాదగిరి గుట్ట అలయం భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా యాదగిరిగుట్టలో దేవస్థానం అధికారులు ఆలయ వేళ్లో మార్చులు చేశారు. స్వామివారి దర్శనం కోసం క్యూలైన్లలో బారులు దీరారు. భక్తుల రద్దీతో బస్ టే, కల్యాణశక్తి, పుష్పరిణి, ఆలయ భాట్ రోడ్ పరిసర ప్రాంతాలు సందడిగా మారాయి. అదే విధంగా ఆలేరు మండలంలోని కొలనువాక సోమేశ్వరాలయం, భువనగిరి మండలంలోని నాగరెడ్డిపల్లి రమణేశ్వరాలయం, వలిగొండ మండలంలోని వేములకొండ మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం, భువనగిరి పట్టణంలోని పలు అలయాలు భక్తులతో కిటికిలాడాయి.

శేష్యరాలయం, వలిగొండ మండలంలోని వేములకొండ మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం, భువనగిరి పట్టణంలోని పలు అలయాలు భక్తులతో కిటికిలాడాయి.



వేములకొండలోని మత్స్యగిరి స్వామి వారికి పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రద్దీ

లోక్ సభ ఎన్నికలపై గురి

- సత్తా చాటింది కు రాజకీయ పార్టీల కనరత్ను
- ఈ నెల 13, 16 తేదీల్లో బీఆర్ఎస్ సమావేశాలు
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి ఆశావహుల హడావుడి
- మొదలైన ఎన్నికల వాతావరణం

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జనవరి1(నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు ఎలా ఉన్నా, లోక్ సభ ఎన్నికలను అన్ని రాజకీయ పార్టీలు సైతం ప్రతిష్టాత్మకంగానే భావిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీలు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలన్న ఉద్దేశంతో నెలకొన్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని నల్లగొండ, భువనగిరి లోక్ సభ స్థానాలను గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపొందింది. మరోసారి తమ సిట్టింగ్ స్థానాలను నిలబెట్టుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. ఇప్పటికే నల్లగొండకు



సమయంలో బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ ఎన్నికలపై పూర్తి స్థాయిలో సమయాత్మకం అవుతున్నది. ఈ నెల 13, 16 తేదీల్లో సమీక్ష లోక్ సభ స్థానాల వారీగా సమీక్షలకు బీఆర్ఎస్ సన్నద్ధమవుతుంది. ఈ నెల 13వ తేదీ నుంచి మొదలుకొనున్న సమావేశాల్లో భాగంగా 13వ తేదీన భువనగిరి, 16వ తేదీన నల్లగొండ లోక్ సభ స్థానాల రివ్యూ జరుగుతున్నది. ఇందులో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ తోపాటు వరంగల్ ప్రెస్ కలీయ విశ్వేష్ వకుల అంబా. అయితే కేంద్రంలోని మోడీ చరిష్మా కలిసిస్తుందని ఆ పార్టీ నేతల భావన. ఇక ఇదే

అధికార యంత్రాంగం సన్నద్ధం..

ఎన్నికలకు అధికార యంత్రాంగం కూడా సన్నద్ధమవుతున్నది. ఇప్పటికే పోలింగ్ కేంద్రాల గుర్తింపు, ఓటర్ల జాబితా సవరణ చేపట్టారు. ఓటర్ల జాబితా సవరణలో భాగంగా జనవరి 13వ తేదీ నాటికి 18 ఏండ్లు నిండిన వారికి కొత్తగా దరఖాస్తులకు ఆపకాళం కల్పించారు. అదే సమయంలో గుర్తింపు కార్డుల పంపిణీ, మరణించిన వారి ఓటర్ల వివరాల తొలగింపు, ఇతర పాఠశాలలను సవరించేలా చర్యలు చేపట్టారు. ఈ నెల 13వ తేదీన మునియ్యారా జాబితా ప్రకటించి 22 వరకు అభ్యంతరాలు స్వీకరించనున్నారు. ఫిబ్రవరి 8వ తేదీ జాబితా ప్రకటిస్తారు. ఇదే సమయంలో 1,450 ఓటర్లకు ఒక పోలింగ్ కేంద్రం చొప్పున ఉండేలా చర్యలు మొదలుపెట్టారు. అదే సమయంలో పోలింగ్ కేంద్రాల గుర్తింపును చేపట్టారు. అన్ని వైపులా ఏర్పాట్లపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆడిటాల్ మేరకు జిల్లా యంత్రాంగాలు పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి సారించాయి.

ననున్నాయి. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారీగా పరిస్థితి, అభ్యర్థులపై సన్నద్ధత, ఎన్నికలకు సన్నద్ధం, తదితర అంశాలపై అధినేత కేసీఆర్ దిశా నిర్దేశం చేయనున్నట్లు సమాచారం. సమావేశాల్లో అసంతకం పార్టీ యావత్తు ఎన్నికల కడవరగంలోకి దిగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికలు మార్చిలోనే వచ్చాయన్న అంచనాతోనే సమయాత్మకం కావాలన్నది లక్ష్యంగా కనిపిస్తున్నది. రెండు లోక్ సభ స్థానాల్లో విజయమే లక్ష్యంగా రంగంలోకి దిగుతున్నాయి.



భూదాస్ పావంపల్లి : దేవీమూఖి సాయి బృందావనంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



బిట్టాల మండలం వెల్లిసోడ అంజనేయస్వామి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య



తుర్కవల్లిలో ఇంటి ముందు రంగవల్లులు వేస్తున్న మహిళలు

న్యూ ఇయర్ కిక్

(ముదటి పేజీ తరువాయి) ఉన్నాయి. ఇక 29వ రూ. 3.58 కోట్లు, 30వ రూ. 7.09 కోట్లు, 31వ రూ.4.68 కోట్ల లిక్వర్ విక్రయాలు జరిగాయి. మొత్తంగా డిసెంబర్ నెలలో రూ. 111.16 కోట్లు మద్యం అమ్మారు. ఇందులో 1,13,109 ఐఎఎల్ కేసులు, 1,40,132 కేసులు బీర్లు ఉన్నాయి. కాగా 2022 డిసెంబర్ లో రూ. 89.23 కోట్ల లిక్వర్ మాత్రమే సేల్ అయ్యింది.

స్టేషన్ల వారిగా అమ్మకాలు ఇలా..

జిల్లాలో 82 స్టేషన్లు, 12 బాబ్లీ ఉన్నాయి. నాలుగు ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్లు ఉన్నాయి. భువనగిరి, రామన్నపేట, ఆలేరు, మోత్కూరు పరిధిలో స్టేషన్లు ఉన్నాయి. ఇక స్టేషన్ల వారిగా అమ్మకాలు పరిశీలిస్తే భువనగిరిలో రూ. 5.55 కోట్ల విలువైన మద్యం అమ్మకాలు జరిగాయి. ఇందులో 5,575 కేసుల ఐఎఎల్, 6836 కేసుల బీర్లు ఉన్నాయి. రామన్నపేటలో 3,617 కేసుల ఐఎఎల్, 3,521 కేసుల బీర్లతో రూ. 3.58 కోట్ల విలువైన లిక్వర్ అమ్మారు. ఆలేరులో 3,622 కేసుల ఐఎఎల్, 4,554 కేసులు బీర్లతో రూ. 3.66 కోట్ల విలువైన మద్యం విక్రయించారు. మోత్కూరులో 2571 కేసుల ఐఎఎల్, 3450 కేసుల బీర్లతో రూ. 2.56 కోట్ల మద్యం అమ్ముడైంది.

డిసెంబర్ 29 నుంచి 31 వరకు మద్యం అమ్మకాలు (కేసులు.. రూ.లలో)			
స్టేషన్	ఐఎఎల్	బీర్లు	విలువ(రూ.)
భువనగిరి	5557	6,836	5.55కోట్లు
రామన్నపేట	3617	3,521	3.58కోట్లు
ఆలేరు	3622	4,554	3.66కోట్లు
మోత్కూరు	2572	3450	2.56కోట్లు
మొత్తం	15,368	18,371	15.36కోట్లు



విక్రయాలు పెరుగడానికి కారణమయ్యాయి. డిసెంబర్-31 ఆదివారం, అంతకు ముందు శనివారం కావడంతో ఉద్యోగులు మర్నాటి జోషాల్తో మునిగిపోయారు. జనవరి 1న సైతం ప్రభుత్వం సెలవుదినంగా ప్రకటించింది. దాంతో పట్టణాల్లో ఉండే వారు సైతం సొంతూళ్ళు పట్టి వేడుకలు జరుపుకొన్నారు. స్నేహితులు, బంధువులతో సరదాగా గడిపారు. దాంతో మద్యం సేల్స్ భారీగా పెరిగినట్లు తెలుస్తున్నది.

ఇయర్ ఎండ్ వీరిందే రావడంతోనే..

ఇయర్ ఎండ్ లో ఈ వారి వీరిందే రావడంతో మద్యం